
RIO DE ŽANEIRO – SAMBA, SUNCE I NEZABORAVNA AVANTURA! *“̂ † C  + . 

 

 

 

✈◻ Letovi: 

10.11. Tirana 16:05h – 18:30h Frankfurt 

11.11.Frankfurt 22:15h – 06:00 Rio De Janeiro 

(GIG) 

 

18.11. Rio De Janeiro(GIG)  08:05h   – 11:30h Buenos Aires (AEP) 
 

21.11. Buneos Aires 17:45h (EZE )  – 11:00h Frankfurt 
22.11. Frankfurt 13:00h – 15:10h Tirana 

 
Smjestaj u hotelima u Rio de Janeiru: 

•    Windsor Copa Hotel 3* sa doruckom ( 300m od plaze Kopakabana) 
Link hotela: h t t p s : / / w i n d s o r h o t e i s . c o m / 

 

•   Rio Othon Palace l 5* ( na plazi  Kopakabana ) uz doplatu od 300eur  
Link hotela: https://rioothonpalacehotel.com-hotel.com/ 
 
Smjestaj u hotelima u Buenos Airesu: 
 

• Carsson Hotel Downttown 4* Buenos Aires ( u centru) sa doruckom 

Link hotela https://www.hotelcarsson.com.ar/ 
 

 



 

 

11.11. Dobro dosli u Rio De Janeiro! 

 

Po dolasku u ovaj vibrantni grad u ranim jutarnjim satima po lokalnom vremenu, slijedi transfer do hotela i 
check in. 

 

Ovaj dan je rezervisan za vašu slobodu da istražite Rio prema vlastitim željama. Iako je dan bez organizovanog 

programa, evo nekoliko preporuka koje će vam omogućiti da doživite i drugačiji, ali jednako fascinantan, dio 

grada: 

o Muzej sutrašnjice (Museu do Amanhã), futuristički muzej sa zgradom koju je dizajnirao 

Santiago Calatrava. 

o Pijaca na Uruguayani, savršeno mjesto za autentične suvenire. 
 

o Botanička bašta i Parque Lage, idealno za ljubitelje prirode i fotografije. 

• Uveče možete izabrati između Lape za živahni noćni život ili Leblona za sofisticiranu atmosferu. 

 

 
 

 

 

 



12.11. Rio De Janeiro ( Glava secera) 

 
Nakon dorucka u hotelu, dan zapocinjemo opuštanjem na čuvenim plažama Rija. Uživajte u toplom 
pijesku, osvJežavajućem okeanu i energiji koja odiše na svakom koraku.U kasnim popodnevnim satima, 
oko 16:30, krećemo ka spektakularnoj Glavi šećera (Pão de Açúcar). Spremite se za nezaboravan prizor – 
zalazak sunca sa ove kultne stijene pruža panoramu Rija koja ostavlja bez daha. Zlatni odsjaji na vodi, svijetla 

grada koja se polako pale i čarobni trenutak kada dan prelazi u noć – to je doživljaj koji ćete pamtiti 
zauvijek. 

Ako budemo imali sreće, možda ćemo sresti i simpatične tamarine, malene južnoameričke majmune koji 
povremeno posmatraju posjetioce sa grana. 

Nakon ovog jedinstvenog iskustva, vraćamo se u hotel i odmaramo za avanture koje slijede. 
Noćenje. 



13.11. Istražujemo srce Rija! 

Spremite se za uzbudljiv obilazak najpoznatijih znamenitosti Rija, kombinacijom vožnje autobusom i šetnje. 
Polazak je ujutru oko 09:00, a avantura počinje odlaskom na čuveni Korkovado, gde se nalazi jedan od 

najpoznatijih simbola svijeta – Hrist Spasitelj. Nakon dolaska u vizitorski centar, presjedamo u specijalne 

kombije koji nas vode do vrha. Odatle nas očekuje nevjerovatan pogled na grad, a imaćemo oko sat 
vremena da uživamo u pogledu i fotografišemo ovo svjetsko čudo. 

Zatim se spuštamo do prelijepog vidikovca Dona Marta, koji pruža još jednu spektakularnu perspektivu na 

grad.Nastavljamo ka Santa Terezi, umjetničkom kvartu poznatom po boemskom duhu, kreativnim ateljeima 

i bogatom street art scenom. Ovaj dio grada je i dom tradicionalnog brazilskog jela – fejžoade, pa ćemo 
imati priliku da se upoznamo s lokalnim gastronomskim specijalitetima.Silazimo ka čuvenim Selaronovim 

stepenicama u Lapi, šarenoj umjetničkoj instalaciji sa hiljadama pločica iz cijelog svijeta. Tu pravimo pauzu 

od 30-ak minuta za fotografisanje i upijanje atmosfere. 

Sljedeća stanica je Metropolitanska katedrala Rija, impozantna moderna građevina sa fascinantnim 

vitražima, gdje ćemo se zadržati oko 15 minuta.Nakon toga, odlazimo do Olimpijskog murala 
„Etnias”, monumentalnog umjetničkog dijela u luci, koje je oslikano za Olimpijske igre 2016. godine i nosi 
snažnu poruku o jedinstvu naroda.Zatim krećemo ka samom centru grada, gdje nas očekuje prava 

poslastica za ljubitelje knjiga i arhitekture – Real Gabinete Português de Leitura, biblioteka koja izgleda 
kao iz bajke i podsjeća na enterijer iz filmova o Hariju Poteru. 

Povratak u hotel i odmor nakon dana prepunog doživljaja. 

 



14.11. Dan za nezaboravne visine i fudbalsku legendu! 

Ovaj dan počinjemo pravom poslasticom za ljubitelje spektakularnih prizora – helikopterskim letom iznad 

Rija! 

Let traje oko 20 minuta i pruža neponovljiv pogled na grad iz ptičje perspektive. Vidjećemo čuvene plaže, 
planine, Hrista Spasitelja, Glavu šećera i neverovatne panorame koje će vam zauvijek ostati u sjećanju. Cijena 
ove avanture jeste nešto viša (oko 180eur), ali garantujemo – svaki cent vrijedi! 
Ovo je prilika za jedinstveno iskustvo koje malo koji grad na svijetu može da pruži. 

Nakon uzbudljivog jutra, popodne se okrećemo još jednoj legendi – Marakani, jednom od najpoznatijih 

fudbalskih stadiona na svijetu. Do nje ćemo stići metroom, što je odličan način da se doživi i ovaj segment 
svakodnevnog života u Riju.Na stadionu ćemo posjetiti Muzej fudbala, gdje ćemo saznati sve o bogatoj 
istoriji brazilskog fudbala i legendama koje su ovdje igrale. Nakon toga, izlazimo direktno na teren, gdje ćete 
moći da zakoračite na travu i popnete se na tribine – baš kao fudbalske zvijezde koje su ovdje ispisale 

istoriju. 

Nakon obilaska, povratak u hotel i slobodno veče za uživanje u čarima Rija. 

 



15.11. PETROPOLIS 

 

Krećemo na imperijalnu turu i otkrivamo čari Petropolisa, carskog ljetnjikovca brazilskih careva, 
koji je smješten oko 1,5h vožnje od Rija. Petropolis je grad bogate istorije, kulturnih znamenitosti i 
prirodnih ljepota. Prva destinacija je kulturni centar Kitandinja, koji je nekada bio najveći kazino u 
Brazilu, a sada se koristi kao multifunkcionalni objekat.  

 

Ovdje možete dobiti fascinantan uvid u zlatno doba Brazilske republike. Zatim cemo da posjetimo 
imperijalni muzej, ljetnju rezidenciju brazilskih careva, koja je izvanredno očuvana. Unutra se 
nalazi imperijalni presto, kao i zbirka starih kočija i lokomotiva koja svjedoči o bogatoj istoriji i 
tradiciji ovog carskog grada.Nakon obilaska, usljediće ručak (uključen u cijenu, bez pića), a potom 
ćemo posjetiti Nacionalnu katedralu Sv. Pedro od Alkantre, koja je ujedno i grobno mjesto 
posljednjih brazilskih careva.Petropolis je takođe poznat kao prijestonica brazilskog piva, pa ćemo 
posjetiti pivaru Imperial. Prolazeći kroz interaktivnu izložbu, gosti će imati priliku da probaju četiri 
lokalna piva i na kraju kupe svoja omiljena. Za kraj, posjeta čokolateriji će vas oduševiti jer je 
čokolada još jedna od tipičnih stvar koja čini Petropolis posebnim. 

 

 



  

16.11. Favela Rosinja , posjeta najvećoj faveli Južne Amerike 

Danas imamo priliku da posjetimo Favelu Rosinja, najveću favelu u Južnoj Americi, gdje ćemo se upoznati sa 
drugačijom stranom Brazila. Iako smo do sada uživali u sjaju i ljepotama ovog fascinantnog grada, sada 
ćemo se suočiti sa realnostima koje često ostaju skrivene u velikim metropolama. 

Ova tura traje oko 3h i vrlo je informativna i edukativna, pružajući uvid u život u jednoj od najsiromašnijih i 
najkompleksnijih zajednica u Rio de Žaneiru. Iako nije za one slabijeg srca, tura daje jasan pogled na izazove 

s kojima se suočavaju stanovnici favelâ, kao i njihov svakodnevni život. 

Tokom ture, imaćemo priliku da vidimo dijelove gde su prisutni dileri droge koji otvoreno prodaju drogu, dok 
su ljudi s vatrenim oružjem dio svakodnevnog života. Policija je prisutna, ali je često opuštena i deluje 

indiferentno prema tome. Ova slika kontrasta može biti pomalo zastrašujuća, ali predstavlja realnu sliku 

života u favelama, koja je, nažalost, prisutna u mnogim velikim gradovima. 

Važno je napomenuti da je tura potpuno sigurna uz prisustvo vodiča i lokalnih policajaca, ali treba se 

pripremiti za emotivni utisak koji ova poseta može ostaviti. 
 
 



17.11. Vožnja helikopterom iznad Rija – doživljaj koji oduzima dah 

 

Doživite Rio de Janeiro iz potpuno nove perspektive – iz zraka! Panoramska vožnja helikopterom pruža 
jedinstven pogled na jedan od najljepših gradova na svijetu, gdje se susreću planine, okean i urbana energija. 

Let započinje iznad obale, otkrivajući čuvene plaže poput Copacabana i Ipanema Beach, čiji zlatni pijesak i 
tirkizno more stvaraju prizor kao sa razglednice. 

 

Dok se helikopter uzdiže, pred vama se pojavljuje veličanstveni Cristo Redentor, simbol grada koji ponosno 
bdije nad Rijom sa vrha planine Corcovado. Pogled iz ove perspektive pruža nezaboravan osjećaj slobode i 
divljenja. 

 

Ruta zatim vodi prema impozantnoj stijeni Sugarloaf Mountain, čiji dramatični oblici i pogled na zaliv ostavljaju 
bez riječi. 

Tokom leta, uživat ćete u kontrastu između bujne zelene prirode Tijuca National Park i živopisnih gradskih 
četvrti koje pulsiraju energijom. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

18. 11. RIO DE JANIERO -  BUNEOS AIRES  

 

Slijedi putovanje u Buneos Aires! Prilikom dolaska na aerodrom, obezbjedjen transfer do hotel i check in.  

 

Doživite nezaboravno putovanje kroz jedan od najživopisnijih gradova Južne Amerike! Uz pratnju 
licenciranog vodiča, upoznaćete bogatu istoriju, kulturu i svakodnevni život Buenos Airesa – grada tanga, 
strasti i jedinstvene arhitekture. 

 

Tokom organizovanog razgledanja posjetićete najznačajnije gradske znamenitosti: 

• Centralni trg Plaza de Mayo, političko i istorijsko srce grada  

• Impozantnu Casa Rosada, prepoznatljivu predsjedničku palatu  

• Autentičnu četvrt San Telmo, poznatu po starim ulicama i boemskom duhu  

• Šarenu La Boca i čuvenu ulicu Caminito  

• Elegantni dio grada Recoleta sa bogatom kulturnom baštinom  

• Moderni Puerto Madero, simbol savremenog razvoja  

 

Uz zanimljive priče i lokalne anegdote, vodič će vam približiti duh grada, njegovu tradiciju tanga i strast prema 
fudbalu. 

 



 
19.11. POSJETA FARMA GAUCOSA 

Nakon dorucka krecemo na izlet gdje cete osjetiti cari autenitcne Argentine izvan grada! 

Polazak u jutarnjim časovima uz organizovan prevoz i pratnju vodiča. Vožnja kroz prostrane pejzaže argentinske 
pampase. 

Dolazak na estanciju i topla dobrodošlica uz piće dobrodošlice. 

Tokom boravka uživaćete u: 

• Jahanju konja ili vožnji kočijom  
• Upoznavanju života i tradicije gaučosa  
• Folklornim igrama, muzikom i plesom  
• Demonstraciji jahačkih vještina i rada sa stokom 

 

 
 



20 11. Opcija a)Slobodan dan ,  opcija b) odlazak u Urugvaj,  posjeta Montevideu  

 

Opcija a) 

Nakon dorucka, ukoliko se odlucite za dan provedete u sopstevnoj reziji, dajemo vam smjernice kako da 
doživite čaroliju jednog od najuzbudljivijih gradova Južne Amerike! Buenos Aires, poznat kao „Pariz Latinske 
Amerike“. 

 
Započnite dan u živopisnoj četvrti Palermo, uz kafu i lagani doručak u jednom od brojnih lokalnih kafića. 
Nakon toga, uživajte u šetnji kroz Bosques de Palermo – oazu zelenila, jezera i cvjetnih vrtova. 
Uputite se ka srcu grada i istražite Plaza de Mayo, gdje se nalazi impozantna Casa Rosada. Nastavite šetnju 
kroz šarmantni San Telmo, poznat po starim ulicama, umjetnicima i autentičnoj atmosferi. 

Prepustite se čarima lokalne kuhinje i probajte čuveni asado ili ukusne empanade uz čašu kvalitetnog 
vina. 
Poslijepodne provedite u umjetničkoj četvrti La Boca. Prošetajte poznatom ulicom Caminito i uživajte u 
muzici, plesu i jedinstvenim prizorima koji oživljavaju duh Buenos Airesa. 
Dan završite u modernom dijelu grada Puerto Madero uz šetnju pored rijeke i večeru u prijatnom 
ambijentu. Za potpuni doživljaj, prepustite se ritmovima tanga i osjetite strast ovog grada. 
Iskoristite slobodan dan da istražite, uživate i stvorite uspomene koje traju cijeli život. 

 

 

 

 

 



Opcija b) 

Upoznajte šarmantni Montevideo – grad opuštene atmosfere, bogate istorije i prelijepih obala Atlantskog 
okeana. Idealan izbor za sve koji žele da u jednom danu dožive novu zemlju i drugačiji način života. Polazak u 
ranim jutarnjim časovima iz Buenos Aires. Prevoz modernim brodom preko rijeke La Plate, uz nastavak 
putovanja ka Montevideu. 

Dolazak u Montevideo i organizovan obilazak grada u pratnji vodiča: 

• Stari grad (Ciudad Vieja) – istorijsko srce grada  
• Glavni trg i znamenitosti centra  
• Šetnja duž poznate obalne promenade (Rambla)  
• Trgovi, parkovi i kulturne znamenitosti 

Povratak u vecernjim satima. 

 

 

 

 
 
 
 



 

NAPOMENA: 
 

Zbog izražene ekonomske nestabilnosti i visoke inflacije u Buenos Aires i Argentina, cijene izleta trenutno nisu 
fiksno izražene. Konačne cijene biće definisane nekoliko dana prije polaska, u skladu sa važećim tržišnim 
uslovima i troškovima organizacije putovanja. 
 

 

21.11. Povratak kući  

 

Nakon dorucka u hotelu, slijedi check out iz hotela.  

Obezbjedjen transfer do aerodroma u Buenos Airesu. Satinice letova istaknute na pocetku brosure. 
Nakon slijetanja u Tiranu 22.11., obezbjedjen transfer do Podgorice. 

Kraj putovanja! 

 

 

✅Cijena ukljucuje: 

-transfer Podgorica-Tirana-Podgorica 

-transfer od aerodrom-hotel-aerodrom 

-povratne avio karte sa aerodromskim taksama 

-kofer 23kg 

-hotelski smjestaj 

- vodic na nasem jeziku tokom cijeog putovanja 

-organizacioni troskovi 

 

❌Cijena ne ukljucuje: 

-fakultativne izlete i ulaznice 

-individualni troskovi putnika 

-lokalne gradske takse (placaju se iskljucivo na recepciji hotela) 

-medjunarodno putno i zdravstveno osiguranje ( 2eur po danu) 



 

🔵NAPOMENE: 
Putnici su duzni da se upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i Opštim 

uslovima putovanja organizatora putovanja 

- Svi putnici dužni su da se sami upoznaju sa propisanim pravilima ponašanja zemalja u koje 

putuju 

- U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje i konzumiranje opojnih 

sredstava. Svaki putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili 

ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja I sva odgovornost prelazi 

na njega bez prava zalbe i povracaja novca. 

- Putnik ce prihvatiti sjedište koje mu agencija dodijeli. Agencija određuje raspored sjedenja, 

mjesto polaska, mjesta za pauze i njihovu dužinu. Uplatom aranžmana, putnik prihvata sve 

gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu. 

- Aranžman je rađen na bazi od minimum 30 putnika 
U slučaju nedovoljnog broja putnika za realizaciju aranžmana, krajnji rok za obavještenje o otkazu 

 
VAZNO – Putne isprave moraju biti vazece najmanje 6 mjeseci prije planiranog povratka putovanja! 





 



 



 



 



 



 



 


